
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ & ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 Εισαγωγικά: Με το πέρας του προγράμματος του Σχολείου οι μαθητές μας έχουν τη 
δυνατότητα να περνούν δημιουργικά και ευχάριστα τον χρόνο τους, συμμετέχοντας σε 
ποικιλία δραστηριοτήτων που προσφέρονται στο Απογευματινό Σχολείο. Οι 
απογευματινοί όμιλοι αρχίζουν στις 30 Σεπτεμβρίου 2024. 

Ωράριο απογευματινών δραστηριοτήτων: 

Οι απογευματινές δραστηριότητες ξεκινούν στις 14.10 και ολοκληρώνονται στις 16:00, 
εκτός από τις περιπτώσεις, όπου αναφέρεται κάτι διαφορετικό (βλ. Πρόγραμμα). 

Παραλαβή παιδιών: 

Με το πέρας των  απογευματινών δραστηριοτήτων οι γονείς/κηδεμόνες ή/και συνοδοί 
των παιδιών, που δεν χρησιμοποιούν σχολικά λεωφορεία, μπορούν να τα 
παραλαμβάνουν αποκλειστικά, από τον χώρο του Σχολείου από την κεντρική είσοδο επί 
της οδού Αβέρωφ. 

Απουσία από τις απογευματινές δραστηριότητες: 

Σε περίπτωση αδικαιολόγητης απουσίας από τις απογευματινές δραστηριότητες - ειδικά 
όταν ένα παιδί έχει παρακολουθήσει το πρωινό πρόγραμμα του Σχολείου - επιβάλλεται να 
ειδοποιείτε το Γραφείο Κίνησης για την ομαλή διεξαγωγή των δραστηριοτήτων. 

Βροχερός καιρός και αθλητικές δραστηριότητες: 

Όταν ο καιρός είναι βροχερός, οι απογευματινές δραστηριότητες πραγματοποιούνται 
κανονικά με τροποποιημένο πρόγραμμα, όποτε χρειάζεται. Τα παιδιά όλων των 
αθλητικών δραστηριοτήτων ανοικτού χώρου  συμμετέχουν σε αθλητικές δραστηριότητες 
στους στεγασμένους χώρους του Σχολείου είτε σε κλειστούς χώρους, όπου γίνεται 
παρουσίαση τακτικής και τεχνικής. 

Δοκιμαστικά μαθήματα:  

Οι μαθητές μας έχουν τη δυνατότητα να κάνουν χρήση ενός έως δύο δοκιμαστικών 
μαθημάτων, για να γνωρίσουν κάποια δραστηριότητα, εφόσον το επιθυμούν. Η χρήση 
αυτών των δοκιμαστικών μαθημάτων μπορεί να γίνει μετά την πρώτη εβδομάδα 
λειτουργίας των απογευματινών ομίλων και αφού έχει προηγηθεί επικοινωνία με το 
γραφείο κίνησης. 

Κανονισμός λειτουργίας:  

Καθ’ όλη τη διάρκεια της διεξαγωγής των απογευματινών δραστηριοτήτων, τυγχάνουν 
εφαρμογής, αναλογικά και στο βαθμό που τις αφορά, οι Βασικοί Κανόνες Φοίτησης και 
Σχολικής Ζωής της σχολικής βαθμίδας που φοιτά ο κάθε μαθητής. Η συμμετοχή κάθε 
παιδιού στις δραστηριότητες το απόγευμα προϋποθέτει την αυτόματη αποδοχή αυτών 
των αρχών και των κανόνων. 

 


